

Formulář žádosti o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje							
Údaje o žadateli							
Název/jméno a příjmení:		Česká republika – Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje					
Forma právní osobnosti (právnícká, fyzická osoba):	Organizační složka státu	IČ:	70882835	DIČ:	Nejsme plátcí	datum narození:	
Bydliště fyzické osoby:	Ulice:	Pražská					
	Číslo popisné, orientační:	2666/52b					
Sídlo právnické osoby:	Obec, PSČ:	370 04 České Budějovice	datová schránka:		ph9aiu3		
			e-mail:		spisovna@jck.izscr.cz		
Bankovní spojení:	peněžní ústav:	Česká národní banka		číslo účtu:	123 - 125 135 881/0710		
Žadatel je plátcem DPH	NE						
Osoba oprávněná jednat jménem žadatele:	jméno a příjmení:	plk. Ing. Lubomír Bureš			funkce:	ředitel HZS Jihočeského kraje	
	Adresa (sídlo, bydliště)	K. V. Raise 788/15, České Budějovice					
	tel.:	950230		e-mail:	milan.horava@jck.izscr.cz		
Údaje o žadateli (je-li právnická osoba) dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů							
osoba zastupující PO: jedná-li se o více než 2 osoby, uveďte ostatní v samostatné příloze	jméno a příjmení, titul:	Ing. Lubomír Bureš			funkce:	ředitel HZS Jihočeského kraje	
	bydliště:	K. V. Raise 788/15, České Budějovice				datum narození:	19.7.1966
	tel.:	950230300		e-mail:	lubomir.bures@jck.izscr.cz		
	jméno a příjmení:	plk. Mgr. Milan Hořava			funkce:	statutární zástupce ředitele HZS Jihočeského kraje	
	bydliště:	Jivenská 753/23, Rudolfovo				datum narození:	7.9.1977
tel.:	950230175		e-mail:	milan.horava@jck.izscr.cz			
osoby s podílem v této	jméno a příjmení/název:				forma právní osobnosti:		

PO: jedná-li se o více než 2 osoby, uveďte ostatní osoby v samostatné příloze	bydliště/sídlo:						
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>		IČ:		DIČ:		datum narození:
	jméno a příjmení/název:					forma právní osobnosti:	
	bydliště/sídlo:						
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>		IČ:		DIČ:		datum narození:
PO, v nichž má přímý podíl: jedná-li se o více než 1 osobu, uveďte ostatní v samostatné příloze	název:					forma právní osobnosti:	
	sídlo:						
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>		IČ:		DIČ:		
Údaje o akci/projektu/podporované činnosti, které je předmětem žádosti o dotaci							
Název akce/projektu:		Výšková technika					
Termín zahájení akce/projektu:		26.10.2021		Termín předpokládaného ukončení akce/projektu:		31.12.2023	
Místo realizace:		České Budějovice					
Celkové náklady na akci/projekt:		23 500 000 Kč					
Požadovaná výše dotace:		7 000 000 Kč					
Podrobný popis akce/projektu (účel, na který má být dotace použita a odůvodnění žádosti):							
Spolufinancování nákupu výškové techniky (plošiny, žebříky), které jsou povinnou součástí požární techniky pro jednotlivá výjezdová místa k zajištění požární ochrany na území Jihočeského kraje, realizovaného příjemcem v rámci potřebné a postupné obměny. Jedná se o Automobilovou plošinu se záchrannou výškou nejméně 30 m s lafetovou proudnicí pro hašení, na podvozku pro městský provoz. Automobilová plošina bude umístěna na vybrané požární stanici HZS Jihočeského kraje.							
Rozpočet akce/projektu:							
Bližší specifikace nákladů:				Částka:			
Výšková technika				23 500 000 Kč			

Informace o předchozích poskytnutých podporách z rozpočtu kraje na stejný účel (nebo doposud nevyřízených žádostech o poskytnutí podpory):	Poskytnuta podpora na výškovou techniku umístěnou na PS v Českých Budějovicích. Jednalo se o automobilový žebřík do 30 m – říditelná náprava – městský provoz.
---	--


Žadatel současně čestně prohlašuje že,

- a) má řádně vypořádané všechny závazky k Jihočeskému kraji, resp. nemá k Jihočeskému kraji dluhy po lhůtě splatnosti,
- b) řádně v předchozím období poskytnutou dotaci nebo návratnou finanční výpomoc vypořádal a vyúčtoval,
- c) je bezúhonný, resp. jsou bezúhonné osoby, které za něj jednájí (u právnických osob statutární a obdobní zástupci). Za bezúhonného se žadatel považuje tehdy, pokud nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem jeho činnosti nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku a tehdy, pokud nebyl disciplinárně potrestán podle zvláštních právních předpisů upravujících výkon odborné činnosti,
- d) neobdržel na stejný účel jiné peněžní prostředky kraje poskytnuté v některém vyhlášeném dotačním programu (o tomto je povinen žadatel v žádosti informovat),
- e) se nenachází v úpadku, podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů
- f) se nenachází v likvidaci,
- g) není proti jeho majetku vedena žádná exekuce.

V Českých Budějovicích dne 26.10.2024

plk. Ing. Lubomír Bureš

ředitel HZS Jihočeského kraje
vrchní rada



.....
podpis osoby oprávněné jednat za žadatele